TMseries

REABIRERISYTF - TL—F

Ogura Electromagnetic Clutch & Brake

NUOEEE © 6~200N-m

EERZIVINO b

EERTCIAVINT METEZEBKUICE
WOSvTF - TU—FTHBRH. B
O, VNI MEZRDZENT

EXI,

N LD RARY X THERENME

NULODIIE EHD - HENFEL,
BFBHERTY,

15 mBH « B1E5%

J—U - 2707 v hEICEERIERZ
ML M T DHNTH DD, HEMmIC
INUTcBEFRETD TEX I Bfd75RE

Bt - WZEEVE B A

BV SYLTEIU—-X(E

HHTMCYU—XEBAWETE ML %Z

EiR. [TMC-W]

46

NvyoSvyo€O

7 —IF 217 IIRIEREREN S TH DI
. BEABDINY IS5y IHEL, A
EHRDRESHHDEE .

94 RNUI—-Y3Y

IS9FDITA=IbRERF UV TEALTET
SUITATDRERE. TU—FFN\TELE
RN\ - HI\NTRHEDIBEN DD ETTDT.
BHEFRICBEUICBEN CTEE T,

EFSEBES 2 5

EASEEFDCI2V. DC24V D2iEE
HOHEIDT. Ny TFU—ERTDEH
[CHERBECTY,

[TMC-W]




ERRT

TMC 0.6
ﬁ?iﬁ%ﬂ%J _I_— MLOYAX

@ TMC  ZXEMBWEIS VT NFPUVITHAT)]
@ TMF  HXEREBEWIS VT (JSVIFAT)
@ TMC-W  ZX{EBWREBEISVF (LIS AT)
@ TMB BIBREBHWIL—+ U\TEUL)

@ TMB-H : &XBEIREH T —+ Y\ \TH)

@ TVB-HI : #ERBE T L —F (W/\TH)
O TMP  HXBERBEHISVF - TU—F/\vi—I @BLEY A T)

vooeL 1 MC znsimrsEmssyF vooeL | MIF sztesirsmssys

( @mEmrLY :6~200N-m ) (  BEENLY :6~200N-m )

MODEL TMC-W REXBRERISYF MODEL TMB EZXBEIRERIL—F

( @E®NLY :40~160N-m ) ( EEEALY :6~200N-m )

MODEL TM B-H/ HI sxwrsmrv—+

MODEL TMP EEEEER@;Z J? )
( BEEENILY :6~200N-m ) ( EEEEENILY 1 6~200N-m )

47



RIEREW IS v FINTUYIT54(4T]

0.6%.1.2%%, 2.5, 5/, 10%. 20%
KL% : 6~200N + m )

P..T G 15°
4S5 " H U—RgEs 500
u 0.6 : UL1430 AWG22
1ov 4 12, 25, 5:UL1015 AWG22
H | ] 10, 20: UL1015 AWG20
Ll
el
i
) e
= d J
K
L R

6 12 25 50 100 200
0.75 2.3 7.3 23 58 194
0.50 1.5 4.8 14 45 136

12 15 20 25 30 40

4X135 | 5X17 5x22 7X28 7X33 |10X43.5
70 90 113 142 178 225
67 86 108 136 170 215
35 45 53 66 83 107
66 85 107 135 169 214
41 56 65 78 100 125

) 6 6 6 10 10
14 16 16 16 24 24

4.5 5.5 6.5 6.5 8.5 8.5
46 60 76 95 120 158
M3 M4 M5 M6 M8 M10
29.5 33.1 38.5 43.5 50.6 60.5
24 26.5 30 33.5 37.5 44

5.5 6.6 8.5 10 13.1 16.5

1 1 1 1 0.1 0

5.8 7 8.2 10.4 14 17.5

0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.3~0.4 | 0.4~0.5

1.6 2 2 2 2.9 2.9
0.52 1.0 1.8 3.3 5.8 10.8

& RV b, e, An—H%, L, REERTF

48

(F) VCERD RIZFMSOEBEN H) £,



BT VEEREE 527277‘J9=[77 “"947]

( ~ULZ : 6~200N - m '

U—kirike 500
06 : UL1430 AWG22

e R
[] 4-H |
A= ) H
S ') \
o =) o NO m| <<
N :
k=4 §1>/ Ez[ i
N
CE T 3-K
T
L R
6 12 25 50 100 200
0.75 2.3 7.3 23 58 194
0.50 1.5 4.8 14 45 136
12 15 20 25 30 40
4x135 | BX17 | 5x22 | 7x28 | 7X33 |10x435
70 90 113 142 178 225
67 86 108 136 170 215
35 45 53 66 83 107
35 45 52 65 80 100
62 82 100 125 156 200
85 110 135 165 210 265
75 o8 122 150 190 240
4.5 5.5 6.5 6.5 8.5 11
46 60 76 95 120 158
M3 M4 M5 M6 M8 M10
28.9 32.4 38 43 50.6 60.5
55 6.6 8.5 10 13.1 16.5
20 22 26 29 33 42
34 3.8 35 4 4.5 2
5.8 7 8.2 10.4 14 17.5
0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.2~0.3 | 0.3~0.4 | 0.4~0.5
2 2.3 2.6 2.6 2.9 3.2
0.49 1.0 1.7 3.0 5.7 11.4

TG RV b, e, An—H%, L, REERTF

49



RINBREU IS v FEMNLITALT]

4R, 71z, 16#.
BMULD : 40~160N - m

P T g 18

S n H U—RREE 500
u 4, 7:UL1015 AWG22
i H S, 16 : AVX 1.25f
i 22

L
= b\@
H
o LMy o al< )jk) ) -

Ll

L

RIFNICEL TRERITEEPLETTINT, RFVEERETHRVEDECL£E L,

40 70 160
7.3 23 53.5
4.8 14 33
25 30 35
7X28 7 X33 10X38.5
113 142 178
108 136 169
53 66 72
106.7 134.7 168.7
65 78 100
6 6 10
16 16 24
6.5 6.5 8.5
76 95 87
3-M5X12 3-M6X 15 6-M8X 16
38.5 43.5 50
30 33.5 40
8.5 10 10
1 1 6.3
8.2 104 14.2
0.2~0.3 0.2~0.3 0.2~04
2 2 2.9
1.8 3.3 5.8

FE& RV b, Eg, A=Y (A=Y FTMC 16EW/16GWICIEIBEIhTWERA), VL, RERT

50




BZIVEEREM I L —F [\ T L]

0.6 2. 1.2#.25#.5#.10#.20 #
~ULZ : 6~200N - m

U—RfRiz< 500
0.6 : UL1430 AWG22
1.2, 25, 5:UL1015 AWG22 S
10, 20: ULTO15 AWG20 || _

J 4-H |
Il g

pe 8 6 i
N
(m)] (@) <
\& =1 . :
N
T 3K
LIE b
M N
L R

6 12 25 50 100 200
0.50 1.5 4.8 14 45 136
67 86 108 136 170 215
85 45 53 66 83 107
85 45 52 65 80 107
62 82 100 125 156 200
85 110 135 165 210 265
7.5 98 122 150 190 240

4.5 5.5 6.5 6.5 85 11
46 60 76 95 120 158
M3 M4 M5 M6 M8 M10
245 275 SIES 35 40 475
19.2 21.1 23.4 25.2 27.1 31.2

-3 6.4 8.1 9.8 12.9 16.3

1.8 2.1 2.4 2.4 2.7 3

5.8 7 8.2 10.4 14 17.5

0.2~0.3/0.2~0.3/0.2~0.3|0.2~0.3/0.3~0.4|0.4~0.5
0.32 0.7 1.2 2.0 3.7 7.0
FE& : RIL b, B, AIN—Y, VL, FEZF (G¥) VBEFSHETOE#BRMENl HV) £7,

51




E‘ZTE*& ﬁﬁ?l/ =\=[5’+l\7ﬁ]

( ~ULZ : 6~200N - m '

RS :

YL, RERT

U—I\“’fz?E'\' 500
e NG s
& G [ H
A R _J »
N G| [
(| o+ M|<<
—l[ T
o P E [
[E -
P
M R
L
6 12 25 50 100 200
0.75 25 7.8 23 72 248
12 15 20 25 30 40
4 15 5 7 7 10
13.5 17 22 28 33 43.5
67 86 108 136 170 215
26 32 40 50 65 80
35 45 52 65 80 107
62 82 100 125 156 200
85 110 185 165 210 265
Vis 98 122 150 190 240
4.5 5.5 6.5 6.5 85 11
M4 M5 M5 M6 M8 M8
395 475 56.5 65 80 975
19.2 21.1 23.4 25.2 27.1 31.2
24.5 275 31.5 35 40 475
15 20 25 30 40 50
1.8 2.1 2.4 2.4 2.7 3
11.5 16 20 24 8S 41
0.2~0.3/0.2~0.3/0.2~0.3|0.2~0.3/0.3~0.4|0.4~0.5
6 8 8 10 10 15
041 0.9 1.6 2.7 5.0 9.7

GE) PYF 2 T7HEIRMENT #8ENEEL & VBERSREBRES LY £ T,

52




HzICERIRERL D L —F [/ \ J{]

( ~ULZ : 6~200N - m '

U—RfRiz< 500

0.6 : UL1430 AWG22

1.2, 25. 5 UL1015 AWG22 S
10. 20: ULT1015 AWG20 | ——
n
(=1 G [ i
A ) X L
N O]
A m << 4+
- |
= S f%
N
[E -
F)
M
L
6 12 25 50 100 200
0.75 25 7.8 23 72 248
12 15 20 25 30 40
4 15 5 7 7 10
185 17 22 28 33 435
67 86 108 136 170 215
26 32 40 50 65 80
S5 45 52 65 80 107
62 82 100 125 156 200
85 110 135 165 210 265
75 98 122 150 190 240
4.5 5.5 6.5 6.5 8.5 11
28 31.6 36.5 41 47 56.5
19.2 21.1 23.4 25.2 27.1 31.2
13 11.5 11.5 11 7 6.5
15 20 25 30 40 50
1.8 2.1 2.4 2.4 2.7 3
0.2~0.3/0.2~0.3/0.2~0.3|0.2~0.3/0.3~0.4|0.4~0.5
041 0.9 1.6 2.7 5.0 9.7

RS :

YL, RERT

(GE) PRFATHIBRMGANT #8EWN LK EVBER P KEB#IEE LY T,

53




BZTVEREER ‘
IS5vF - TJU—FN\vos—ILBELEY A T]

0.6 . 1.2#.2.5 /.5 #. 10 #.20
( ~MULZ : 6~200N - m '

F R W
G BHe T
Y XGRS
S0 1 6\ +
A8 s
N P
M
L
6 12 25 50 100 200
1.3 3.0 11 29 88 300
1.8 5.0 16 49 144 470
12 15 20 25 30 40
4X13.5 5X17 5x22 7X28 7X33 |10X43.5
&5 40 50 60 75 95
55 65 80 90 112 132
90 110 136.5 161 201 2445
60 90 110 135 180 230
80 114 134 165 210 270
45 54 66 76 100 130
8 10 12 15 15 18
* 65 72 85 104 126
66 86 104 130 168 212
7 9 9 11 11 13
M5 M6 M8 M8 M10 M12
56 72 93 112 142 187
161 200 241 294 347 435
90 120 140 165 192 240
70 95 115 135 162 200
47 53.7 63.5 82.9 Q7 127.5
118 147.5 178 211 251.5 305
6 8 10 12 12 15
12 15 18 23 28 36
25 30 36 50 58 82
M4 X8 M5XT10 | MBX12 | M8X 16 | M8X 16 M10X20
2.2 3.6 6.4 11.2 21.5 42

*TMPO.6f 3. V) — Fig2 1 7T, (UL1.430 AWGZZ.) (F‘zé400m'm)
MRS - REXT

54



1]1% BE &
EIEESIE
T™ F

0.6/5. 1.2/2. 2.5/, 5#7. 10/Z. 207

&) TMFZIETMCR, &, TMB-H.-HIfZ I3 TMBR, &, TMPRSD 7 5 v FISTMCHR.. 7L —F I TMBH

ERUAAR - B TTo . TMPREORFEREREIEER 1 D70%IC L TS,

TMC-W iz | 472, 7R, 16¥

6 24 |050| 48 | 12 88}2 882; 0.010

12 24 |065| 37 | 15 | 902l | 9092 | 0021 15000
o5 24 |092| 26 | 22 | D999 | 907 | 5090 4500
50 24 |1.35| 18 | 33 | 0052 | D087 | 0028 | 4000
100 24 |160| 15 | 38 | 9090 | D058 | posa | 3600
200 24 |220| 11 | &3 | D110 0155 | D095 30;01

55




58

0.675. 1.2/2. 2.5/, 5#7. 10/Z. 207

2.9X%X107 13%X107
0.6 6.6X 107 25X 107
0.7 13%X107 49X 107
0.8 26X 107 88X 10
1.2 62X 107 170%x107
1.5 120% 107 320X 107

&3

ML OEREER

BEEOISYF - TU—FDRLIIC  [CRIKIICAVU Y TEREHKELED
(&, EREHAEMBICERL VIR TE &L EBICHALET. 0T EERN
EIRFHERNIE EEENAY Y  URERICE. FBER NV TIEIELE
TRETHREITDHERNLINGDE EBEENMNVITERXDUEDNDDET,
ER

RABRRTCOBEZFENLIE. K1

£

56



[BEFELSER
BEEIS YT - TU—FTREZE
B - FIETDEE. EERUTHEIOEE
FHICEZEEDRAY Y TIREELED., BEE
TRCRUEERRZREELEX T, D
BEANISYF - TU—FDEMETRE
NZEBZDEREEREZELUD. BEE
EHZER UTe D Wb UTERTEE
[CEDET,

I5vF - TU—FICHBUEDE
BAEFORFEZASEIIREVL.
M2 -R3ICRLET. ES&F - EET
PERBEOSWESE. EERICTTD
BRI U CHELBEDNSH DT,

57



X3

o8



N FERLEOFR

Bk LDER
B o5yF - Ju—+%ik
BHOS Y F - T+ BREOHEES < ERALT

WET, fefeWeb, BE LD RIFEBEHZEINZAET
ESTBEPERZEELTTOTRRICERLTLEE L,

B =EE
BERXDISYF - TU—FTITH 5. EEREZHIEIREE
THEHATS UELSDF T, EEEICKDBHTELZEL
KRR TLIEELY,

| PRI

IS5yF - TU—FOU—RGEEBIC55RoD. #
AICIMEIFTED., U—MRZEF>THISTIFrb LEWLK
SICLTLEZL,

| EE

WRZEEETBBVY. {E) - GBZSZIBNLIIC
LTLIEELY,

EAHLDFE
B =2E
TMEEOSwTF - TU—FRBERATTH S, EEHEIC

HBADE MVIHETLET . APETDHHLHDEN
h52EE. HIN—ZR}IFTLREL,

B EEEosbhabt

XISy F - IU—FREEAHTEDEUCATOENES
BYHEADSHEE MLIDBIEVWC EBHDET, CDIES
(. EREONERBENSOCLULICKESHEVKSITER
LTBERTES LiEEE LTI REEL,

B HeEE

EWoSwF - TU—=Fd. FREEICK>TRNLILH
ZTEILETDT, HEDEEZHIGUTLEELY, &, B
BEEDIEEED THo CTHERDSIE ULHRVES. 1§
BIEMICKDBEELETLUETH S, EEDIHESILEEF
D — REEDIHRFER TIT>TLEELY,

M 7ERF

EREITRAA vwFEY) >l GSEEE (\vod—Y)
ERELVFIDT, ZOFFFEHAIT S EIAILDIEESHE
PAS Yy FERDEL. FRIBEEEDL. FEDKSEICES
EE523%CEDHDFET, BYIFRERFEIAIEL
FICiESR L. MEBEREEBNT 2 EDNETT,

B =

I3y FRUOTU—FOEEHEIIERZEBICONGHRALIC
BEREULITH, HICEHESLD 0&ERE (HE) ISHKE
WESICIRZERHAELBEDET ., COEEHHBELE
[CEDFETE. FRIFRBDVEIRS | FEEEEDFTHS
ZEROBRAZDUEICEDT T, BREODELZAZER
FRIICRLTHDODFITHS., INICHE> TEROER
BETO>TLEEL,

— " ~ A
A=vwhOA =N\ JEE
TMPRISYF - TJU—FOAEHEHICNAZZED
TEBHBFSV7IWEEER A ICRULET,
W2EmE. TERETTHRGRE. KE. hE. EBRO
EBA. IRE - BREEDHERESZITET,
FRFEFICKDTLEEEHFTLIEELY,

x4 TMPROA—INI\V J@E

250 340
530 410 540
880 600 760
1300 780 1100
2000 1200 1600
3000 1900 2400

[E122%71,000r/min, & 10,000Hr & &# & LT
HELTHNET,

2. WERAK. BOFERTT,

3. AFAMAERERBLTHN £ A,

59



:I:I:E

TMYU—-X EREFRREIF &5

BiEEE 100/200 24
=21 2oy 50/60 100/200 24
BiEER 50/60 100/200 24
OTPFSMD A HEEIZACTI00~120V. OTPHFD A HEFEIZFAC200~240V T T, :FMIZP106%# BB L T &Ly,
B zE=7
™ Y U—-X{REZXRF ((FEGR) X6

TNR14V121K| TNR14V121K | TNR20V121K | TNR14V121K| TNR14V121K
80 40 40 20 10
AR (EABRREY LEEDEEBA 258 IRERTREBOBND &) ETOTITHEH LS L,

T EDER

TMC
B)
P—F 2 PEIORS GRS EDLHOXHE
ABORIL N, S, AN— A BRI DH 3
IV NEEERIE TREMIEDEITS ﬁ% TR
7
7—%F 1 PE RN EOBAE =
O.1TIRETF ‘ |
J ) BN : hBXZis6
HAEIOEE " bt (JIS B 0401)
R T \Kj\
/
B RO
DfEER NS —ERBDY LR
RS0 na !
VAR )

X 4

60



TMF

S (EEME)
F—2F 1 PR EOERE HRIL
OATIRLT BEHILHETS
7—<F 1 PHEIIO T4 — )L REREDERE
ABOAI b, B, AN—H A OATIRLIF
RIL NS EER S CEH LD ET S L ORLE
T 0.05T.LRLLIF
OIEER
BEEZSZEWV
A | 7%
L]
S AOEE >T O—50tE
BORE T PHECHL+02 (PA9BER)
-
RO AL/ i MONE | hEXEis6
NS—ERBDY LB SV UL JIS BO401)

X5

TMB, TMB-H,TMB-HI

ZepE S (HEB)
TMBH
F—XF 1 7EUBEOERE : 0.1TIRUTF ] 74—V RESEOEEE
7-YF2PEUORG : [EORI b BE, AR " 0.1T.IRIUT
ML MEEERE TER D EITS ‘[
[ 4 O—EOEIDE
B/ | hBR3is6 N4 02TIRLT
(JIS BO401)
S EIDERE — A
BOEELL T \\\—*
J— ©>
g ZERRD L
FETUTERIL MER i HS—ERBOY LER
EHLIHETS ]
LT [_ H
A
) TMBREICIE 7 —< F 2 7HIBMANTRABLTEY £ A,
X 6

61



